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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.1606.09 Dezvoltarea politicilor pe piața muncii în vederea sporirii ocupării forței de 

muncă, dr. hab. Alic Bîrcă, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Academia de Studii 

Economice din Moldova, pentru anul 2022, perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor 

experților delegați (Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte 

a Academiei de Științe a Moldovei din 20 decembrie 2022) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

Scopul etapei anuale a fost stabilit în vederea realizării cercetărilor necesare valorificării 

informațiilor calitative, cantitative privind comportamentul pieței muncii din Republica 

Moldova. Pentru realizarea scopului au fost trasate 9 obiective SMART, care exprimă clar 

acțiunile necesare de a fi realizate. Acțiunile planificate pentru realizarea scopului și obiectivelor 

etapei anuale corespund cu obiectivele inițial prezentate. Rezultatele declarate sunt relevante 

prezentate prin: sondaj, analiza bazelor de date, cercetări, organizarea de manifestație științifică, 

elaborate și publicate articole științifice. 

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Pe parcursul anului 2022 au fost realizate 24 de lucrări științifice, dintre care 8 lucrări în Reviste 

științifice indexate în Baze de Date Internaționale și 16 lucrări în Volumele unor Conferințe 

Științifice Internaționale desfășurate atât în țară cât și în străinătate.  

Publicații articolelor științifice sunt în revistele: 

- Revista de Management Comparat Internațional, Bucharest, Romania (2 articole); 

- Annals of the „Constantin Brâncuși” University of Târgu Jiu. Economy Series. Târgu Jiu, 

România (6 articole) 

 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc): 

Considerăm că rezultatele obținute dispun de valoare socio-economică: rezultatele 

științifice obținute în cadrul proiectului pot fi utilizate în economia națională, sistemul 

educațional, științific, de către autoritățile publice centrale și locale. Totuși, impactul lor va fi 

vizibil doar după finalizarea proiectului. Nu au fost obținute brevete de invenție, dar a fost 

mailto:sectia.sseua.asm@gmail.com
mailto:sectia.sseua.asm@gmail.com


 

 

realizat un studiu cantitativ privind tendințele pieței muncii, efectele Covid-19 asupra evoluției 

angajabilității, ponderile de angajare a personalului în dependență de nivelul de pregătire 

profesională. 

 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

2 persoane sau 25% din personalul proiectului este prezentate prin tineri cercetători, din care 1 

doctorand și 1 masterand. Totuși, nu au avut loc susțineri de teze de doctorat în cadrul 

proiectului. 

 

Punctaj mediu acordat: 29,4 

 

Concluzii, recomandări:  

Obiectivele propuse spre realizare au fost îndeplinite prin acțiuni bine definite. Echipa 

proiectului a participat activ în diseminarea rezultatelor prin publicații, dar și prin organizarea 

evenimentelor științifice (masă rotundă). Rezultatele obținute dispun de un potențial ridicat în 

aspect socio-economic, dat fiind actualitatea temei cercetate. Recomandare: atragerea tinerilor în 

proiect. Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 
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